

肥黎拒認撐獨 鐵證豈容狡辯



黎智英公然反對國安法。



壹傳媒集團創辦人、「禍港四人幫」之首黎智英涉嫌干犯香港國安法中「勾結外國或者境外勢力危害國家安全」等罪，日前被警方扣查40小時後准以50萬元保釋。黎智英昨日在接受外媒(彭博)訪問時聲稱，他是因「莫須有」的控罪被捕，所有罪名均是「捏造」，更聲言自己「從來沒有支持『香港獨立』」。香港文匯報翻查資料，揭破黎智英並非首次矢口否認自己的「港獨」立場，惟其多年來推行「港獨」的罪證確鑿，此亂港分子的狡辯，在這些鐵證面前顯得頗為滑稽和無力。 ■香港文匯報記者 鄭治祖



黎智英多次參與煽動非法遊行。

作為美國在港苦心栽培的「政治代理人」黎智英，對勾結外國勢力樂此不疲，他近年被揭發與美國情報人員私下往來甚密後一改常態，頻頻高調向美國獻媚，甚至公然宣稱「為美國而戰」，更為了感到「獨立」，乞求外國勢力給予更多「支持」。無論其再如何否認自己的真實政治主張，都難掩其渴求「港獨」、破壞「一國兩制」的野心。

黎智英曾被「維基解密」揭發與美國情報人員私下往來甚密，涉嫌勾結外國勢力賣港。自2004年起，包括郭俊文、郭明瀚、唐若文、楊魁棟及夏千福等美國駐港總領事及相關外交官員，都與黎智英私交甚篤。

他又被傳媒揭發在遊艇與美國國防部前副部長保羅·沃夫維茲，此人曾協助黎智英在緬甸掘金。在「佔中公投」前夕，黎智英又被傳媒揭發在私人遊艇上密會沃夫維茲5小時。

密通番 脫中反中「為美而戰」

根據2011年披露的「維基解密」文件，黎智英及其他亂港分子不時向美國駐港領事「匯報」最新的政治情況，並聽取「指示」。

隨着中美關係愈趨緊張，黎智英不再掩飾他與美國的聯繫。去年7月香港暴力事件愈演愈烈之際，作為「商人」的黎智英赴美竟先後獲美國副總統彭斯、國務卿蓬佩奧及美國總統國家安全事務助理博爾頓接見。他們談論香港的修例風波時，黎智英毫不諱言：「我們從外部世界得到的支持愈多，我們的經濟對中國的依賴就愈少。我們愈感到『獨立』，就有更大的力量去反抗中國。」

他乞求美方「以行動支持港人」，因為「香港正在美國的『敵營』裏為美國而戰、香港與美國站在一起」。在與美國高官的會談中，黎智英已經暴露了他渴求「港獨」、破壞「一國兩制」的野心。

他在去年8月接受美國有線新聞網絡(CNN)專訪時，繼續不忘乞求美國總統特朗普進一步介入香港，狂言「即使經濟轉差也要繼續『動亂』」，前景艱難不代表人們「有藉口『抗爭』」，並直認企圖借香港打擊中國：「國際壓力加上經濟放緩、就業職位流失，中國可能就會『改變』」。

在香港國安法刊憲後，黎智英仍多次借《蘋果日報》協助攪炒派繼續阻撓國安法實施，以換取國際關注，及為美國進一步制裁香港製造「理由」。



黎智英多次參與煽動非法遊行。

「蘋果」多次引美國干港，並教授暴徒策略。



香港國安法6月30日實施當日，黎智英通過其掌控的《蘋果日報》在社交平台發文，炒作宣傳攪炒派翌日發起名為「反對國安惡法堅持五大訴求」的非法遊行，並公布其具體時間、地點和路線，最終煽動大批亂港分子攜「港獨」旗幟上街「抗爭」。

事實上，每當攪炒派組織遊行，《蘋果日報》勢必連篇累牘煽動市民上街，如同暴動的統籌和領導者，無視有關遊行的集會是否已經被宣布為非法集會。

7月1日，由「民陣」申請的遊行本就不獲警方批准，但黎智英深怕香港國安法阻撓他與其他亂港分子勾結境外勢力及推行「港獨」，即聯同民主黨前主席何俊仁和李永達、該黨現任主席胡志偉和黨員林卓廷現身銅鑼灣百德新街的街站，並手持印有「堅持五大訴求 反抗國安惡法」的紙牌，挑唆其他亂港分子加入遊行。

公然邀美干涉 授「獨」暴者策略

在這場黎智英有份煽動的遊行中，出現大批涉嫌違反國安法中分裂國家的情況，包括有多人揮動「香港獨立」、「光復香港、時代革命」等「港獨」口號旗幟，及高呼「香港獨立、唯一出路」和「香港人建國」等口號。當日，有數百名示威者被捕，但聲稱從不支持「港獨」的黎智英，事後完全無譴責遊行中的違法行為，更

意圖操控選舉 送「獨」兵反國安

黎智英一直利用《蘋果日報》操弄選舉，企圖讓由其扶植的亂港分子進入區議會和立法會。黎智英去年8月在《蘋果日報》親筆撰文，自爆連月來極端暴力分子為非作歹的真正目的，是要令攪炒派在去年11月舉行的區議會選舉中獲勝，以左右下屆立法會和選舉委員會的選情，再影響下屆行政長官選舉和立法機關的運作。今屆區議會被大批暗地支持「港獨」的攪炒派「素人」把持，他們大多在修例風波期間衝上前線「抗爭」，部分更被警方拘捕。他們借「抗爭光環」和各種陰險招勝出區選後，多次表態反對香港國安法，其行為完全違反參選時擁護基本法和效忠香港特區的聲明。

圖控行政立法 與戴耀廷合謀

黎智英去年藉《蘋果日報》頻頻為這些假「素人」宣傳，更為策動「風雲計劃」，但當時仍在囚的戴耀廷刊登攪炒派區選策略。他去年在《蘋果日報》撰文聲稱：「讓我們贏得多數議席，繼而改變香港的政治生態，是我們運動的另一個重要目標」。

根據香港選舉制度，區議員經互選後，可成為負責

口裏說不支持 實質密密支援

自香港回歸祖國後一直暗地推崇「港獨」的黎智英，多年來始終聲稱「不支持『港獨』」。《人民日報》海外版於2014年7月24日刊登題為《黎智英要讓香港政改吞下『毒蘋果』》的評論文章，指黎智英的「『港獨』向『台獨』招手，想引入『外援』壯膽，只為滿足一己私慾，卻會把香港政改推向泥沼，禍港亂港。」

文章表示，黎智英向台灣「紅衫軍」總指揮施明德「取經」，而對方正頂着「台獨」帽子，引發當時港人對「佔

炒輿論煽遊行 教「抗爭」反國安

聲稱警方「濫捕」和「濫用暴力」，鼓吹更多人反對香港國安法，其言行已暴露其就是「港獨」的堅實擁護者。

黎智英在5月24日更以《蘋果日報》的頭版號召港人「一人一信」要求美國總統特朗普阻止香港國安立法，公然要求外國勢力介入中國內政。

黎智英旗下的《蘋果日報》，長年抹黑國家並攻擊中央和特區政府，在修例風波期間，黎智英屢次藉《蘋果日報》煽動市民上街，甚至刊印教授暴徒衝擊、以手語秘傳戰術及應付警方截查的「完全抗爭手冊」，更明列反對派遊行中涉「港獨」含意的口號和「訴求」，大肆鼓吹「光復香港」的「港獨」主張。

黎智英不斷混淆是非、造謠及散播企圖分裂國家的言論，甚至公開支持「港獨」分子的分裂活動，已超越憲法和基本法所賦予的言論自由範圍，其分裂國家的企圖昭然若揭。

出選行政長官的選舉委員會成員，亦有資格循兩個區議會功能界別參選立法會。

早於2014年，黎智英在社會討論普選行政長官的政改方案時企圖扮演「重要角色」。當時，攪炒派企圖藉違法「佔中」拉倒政改，而《蘋果日報》積極配合宣傳，跟進一系列所謂「政改商討日」的報道，並對違法「佔中」予以歌頌式的報道。

其後，黎智英在2016年立法會選舉期間，與當時為操控選舉而策動「雷動計劃」的戴耀廷合謀，充當攪炒派選舉工程的「幕後操盤手」，一邊以輿論大肆宣傳獲「雷動計劃」推薦的候選人，一邊以「棄保」機制「配票」，令其屬意的愛將成功晉身議會，為日後破壞「一國兩制」埋下禍根。

中」擁抱「台獨」、崇尚暴力的憂慮。文章強調，「台獨」被台灣主流民意視為毒藥，黎智英與他長期黎養的攪炒派對「台獨」的仰慕，讓民眾心有餘悸。

黎智英年當時在網台「澄清」自己從未支持「台獨」，聲稱自己被勾結外國勢力「是一個很大的污蔑」，亦不滿被指控出賣香港，並聲稱「香港不能跟中國分割，(他)向來也避免被人『演繹』為『港獨』，因為會對『泛民』的『民主運動』造成很大打擊」。

這說明，黎智英當年堅稱不支持「港



黎智英多次參與非法遊行。



輸送政治黑金 扶植「港獨」分子

自違法「佔中」後，反中亂港分子煽動「獨」的資金源源不絕，令人質疑「大水喉」到底來自何方。事實上，大多數亂港、播「獨」事件背後都有黑金作祟，而黎智英被揭發早於2006年已不斷向攪炒派「泵水」。

2011年，網上分享軟件Foxy流出密件，揭露黎智英在2006年至2011年期間向攪炒派多個政黨和個人提供巨額捐款。該批密件除了有黎智英向公民黨和民主黨捐款的單據外，還有一份有關黎智英2011年開支計劃的文件，當中列出民主黨在過去5年接收黎智英逾1,300萬元的捐款；同期公民黨則接收黎智英逾1,400萬元捐款。

輸水攪炒千萬計「佔」混賬成謎

2014年違法「佔中」爆發前夕，一名自稱「壹傳媒股民」的人在網上披露大量密件，揭發黎智英在2012年至2014年期間，透過助手Mark Simon向9個攪炒派政治組織及14人秘密捐款共4,080萬元，其中民主黨收取1,000萬元，公民黨則直接收取600萬元，其黨員梁家傑、陳淑莊等亦分別收取30萬元至50萬元。另外，社民連「長毛」梁國雄、職工盟李卓人等逢中必反者亦分別獲得100萬元及150萬元的捐款。部分捐款更疑似直接用於支持「佔中」，而壹傳媒亦於「佔中」期間免費為「佔中」核心分子刊登廣告。

自違法「佔中」後，「香港眾志」等主要由學生組成的「港獨」組織迅速冒起，並能購置單位作總部、購入各種「抗爭」物資，成員更彷彿不用上班上學全日投入「港獨」活動，令人質疑其資金來源。

香港文匯報本月13日報道，黎智英涉嫌通過不同途徑資助以前「香港眾志」成員周庭及海外「港獨」分子組成的「我要攪炒」團夥，裏應外合打「國際線」鼓動外國制裁香港。

據悉，警方目前正重點追查資金去向，對象包括蘋果日報慈善基金等，故日前在搜查壹傳媒大樓期間，帶走的大批證物當中包括基金有關的文件和資料。警方亦正調查是否有人資助其他意圖分裂國家和顛覆政權的組織。因此，絕對有理由相信，表面聲稱不支持「港獨」的黎智英暗地一直資助「港獨」分子在港興風作浪。



黎智英多次參與非法遊行。